

**Откриването на новата учебна година 2020/2021  
във Варненския свободен университет «Черноризец Храбър»**

28.09.2020

Уважаеми господин Президент,  
Уважаеми господин Ректор,  
Уважаеми преподаватели и студенти,

Честита славната дата – 30 години от създаването на едно от първите частни висши учебни заведения в България, подготвило за този период много висококласни специалисти в различни области.

Днес се отваря нова страница в книгата на университетския живот – книгата на знания, на интересни открития, на запознанства, на предизвикателства, на въпроси и отговори, на търсене и намиране. Днешният ден белязва една своеобразна граница между новото и старото, между неизвестното и обичайното, между това, което вече е минало, и това, което тепърва предстои. Всичките успехи на миналата учебна година са от голямо значение, но животът не стои на едно място и изисква нови победи и ярки постижения.

Особено е вълнуващ този ден за първокурсници, които оставиха подир себе си прага на гимназията, сложните входни изпити и са готови с тръпка да отворят вратите на прекрасния свят на фундаменталната университетска наука. Тази граница между старото и новото те със сигурност усещат по-силно от други студенти. Разбира се, всяко е начало е трудно, но с упоритост и постоянство всичките проблеми по пътя към професионални върхове ще бъдат решени.

В този прекрасен ден, изпълнен с усмивки, плам и вдъхновение на млади хора, от все сърце пожелавам това празнично, оптимистично настроение, с което прекрачвате прага на университета, да го запазите не само за тази учебна година, а и за всички останали. Желая творчески успехи и сплотеност на

всичките студенти и на целия преподавателски екип на Варненския свободен университет «Черноризец Храбър». Нека от днес да започнат новите постижения, допринасящи за доброто име на университета и за науката като цяло.

Честита нова учебна година! На добър час!

ГЕНЕРАЛЕН КОНСУЛ

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned between the text 'ГЕНЕРАЛЕН КОНСУЛ' and 'В.КЛИМАНОВ'.

В.КЛИМАНОВ